

## 区领导节前检查安全生产

## 确保“五一”假期安全生产无事故

本报讯 (记者 江融) 连日来,区领导分别率队深入乡镇、企业和重点区域、重点场所开展安全检查,要求时刻绷紧安全生产这根弦,做好隐患排查治理,确保“五一”假期安全生产无事故。

4月25日,区委常委、常务副区长杜辉先后来到英联金属科技(扬州)有限公司、江苏新时膜科技有限公司、江苏省金鑫安防设备有限公司,详细了解企业生产情况,重点检查作业设施安全措施落实情况,要求企业坚决守牢安全生产底线,严格落实各项安全防范措施。

4月25日,区委常委、区纪委书记、区监委主任冯旭枫率队赴丁伙镇,开展“五一”节前安全生产检查。在天牧机电,

冯旭枫详细了解企业安全生产、安全责任制落实等情况,要求企业加强安全防范,时刻绷紧安全弦;在丁伙镇敬老院,冯旭枫实地了解该院卫生室、食堂、宿舍情况,并对老人们致以节日的问候。

4月27日,区委常委、统战部部长侯耀武来到小纪镇开展节前安全生产检查。在神舟汽车内饰件有限公司,实地察看生产车间、消防设备、逃生通道等,认真听取企业产品生产、销售市场等情况汇报;在真如寺,重点检查宗教活动场所安全管理,详细了解寺院历史文化保护、建筑修缮维护等情况,与寺院管理人员深入交流加强场所规范化建设内容;在江源木业有限公司,查看木材加工流程、设备自动化

4月28日,副区长赵相平率队赴吴桥镇开展节前安全生产检查。在

吴桥液化气站、博立尔化工、金丽来日化有限公司,赵相平听取了企业安全生产情况汇报,要求企业牢固树立安全发展理念,压紧压实安全生产主体责任,扎实做好风险隐患管控,持续强化安全隐患排查,筑牢安全生产防线,提高员工突发事件防控和应急处置能力。

4月24日,副区长公保才让率队赴浦头镇,开展“五一”节前安全生产检查。在精达液化气站、长青生物科技有限公司、特萨钻石切削刀具有限公司,公保才让深入车间,实地查看生产车间管理、消防设施配备,详细了解企业安全责任制落实、风险管控等相关情况,要求企业时刻绷紧安全生产这根弦,落实各种安全防范关键措施。

## 人工授粉

近日,樊川镇永安村红心猕猴桃迎来盛花期。翠绿的藤蔓间,洁白花朵托起金黄蕊丝,农户们正抢抓晴好天气进行人工授粉。阳光下,一幅生机盎然的春忙画卷正徐徐展开。

赵小文 徐颖 摄



李宇春黄龄齐聚江都

## 龙舞极风汽车机车音乐节热力来袭



五一假期临近,扬州龙舞极风汽车机车音乐节的各项筹备工作已近尾声。这场集音乐与汽车机车文化于一体的盛会,将于5月2日至3日在我的区丁沟镇——扬州影视基地举行,届时吸引来自全国各地的歌迷和汽车机车爱好者齐聚一堂。此次音乐节创新融

动能的深层战略意义。

走进现场,记者看见占地7万平方米的场地上,一座巨型舞台拔地而起。这座74米×24米×24米的舞台,堪称本次音乐节的视觉焦点,兼具实用性与现代感。舞台上方,4块16米×11米的液晶显示屏正在进行紧张调试,为观众呈现全方位、无死角的视觉享受。

在观演体验方面,音乐节场地可容纳3万人同时参与,专业级的舞台设施和声光设备,为观众带来顶级的视听感受。同时,主办方在配套设施上做足了功夫:现场设置220个移动厕所,解决观众的后顾之忧;安排200名蓝天救援人员和600名安保人员,全力保障现场安全;提供近万个停车位,配备近百辆接驳车,

免费接驳粉丝往返扬泰机场、扬州各火车站等交通枢纽。此外,现场还将免费供应水和饮料,20个品牌美食摊位带来奶茶、烧烤等特色美食,满足观众的味蕾需求。

目前,扬州影视基地周边的腾飞路、飞鹰路、白玉兰路等道路已设置管制标识,即将实施交通管制,提醒过往车辆提前规划路线,听从现场交警指挥。音乐节演出时间为5月2日至3日14:30—21:30,现场6个高杆灯将与舞台光束交相辉映,照亮全场。这个五一,让我们相约扬州龙舞极风汽车机车音乐节,共赴这场充满自由与热爱的狂欢之旅!

记者 江融  
实习生 梅璇

## 五一假期,城区32个停车场免费开放

本报讯 (记者 邬婷) 目前,记者从扬州龙川停车场建设管理有限公司获悉,五一假期,该公司管辖的江都城区32个停车场免收停车费。

龙川停车场建管公司管辖的32个停车场包括24个路边停车场和8个封闭式停车场。

24个路边停车场为:工农路、滴泉路、引江南路、南吴路、润江东路、乐和路、行知路、龙溪路、龙溪南路、乐和西路、润江西路、引江路、龙溪北路、少年宫门前、菜场路、东方红路、工农东路、南苑路、解放路、双仙路、运河路、泰山路、利民北路、金山路。

8个封闭式停车场为:鑫都广场停车场、体育馆停车场、龙川体育公园停车场、纬三路停车场(奥莱)、樱语园停车场、纬四路停车场、龙溪路停车场、火车站停车场。

32个停车场5月6日零时起恢复正常停车收费,收费时段、收费标准、扫码缴费方式不变。

## 区委宣传部举办宣讲骨干调训

本报讯 (通讯员 薛温磊 记者 沙启慧) 4月28日,区委宣传部举办“龙川启航 理论扬帆”理论宣讲骨干调训暨2025年度“我是党课主讲人”学习宣讲活动部署会,切实提升理论宣讲骨干的知识储备、专业素养和宣讲水平,进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入基层、深入人心。

会议指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是市委市政府确立的“冲刺决胜年”,各镇、各部门(单位)要紧紧围绕区委既定的“1234”总体要求,高度重视理论宣讲,奏响新时代基层理论宣讲工作强音。区委宣传团成员和“都讲”理论宣讲志愿者在理论宣讲中,要聚焦“讲什么”,让理论宣讲“实起来”,聚焦“和谁讲”,让理论宣讲“活起来”,聚焦“怎么讲”,让理论宣讲“强起来”。

区委宣传团成员、区“都讲”理论宣讲名誉顾问秦岭作宣讲辅导培训,通过《如何讲好习近平新时代中国特色社会主义思想》《全面从严治党永远在路上》两个专题培训,指导和鼓励大家锤炼本领、担当作为,讲准、讲深、讲透、讲活党的创新理论,为我区宣讲工作作出新的更大贡献。

## 50万份“文明封签”投入使用

本报讯 (记者 刘娅) 4月28日,区文明办、区市场监管局联合举办“文明封签”发布仪式,首批50万份印有文明标语的封签投入使用,让外卖餐盒变身“文明使者”。

此次发布的“文明封签”基于上月出台的《扬州市网络餐饮“食安封签”使用规范》地方标准升级打造。该封签采用食品级环保材料制作,一经拆启无法复原。相较于普通封签,新版本在确保食品配送安全的基础上,特别印制了“餐餐光盘享文明”“碗净福至”“我们都是光盘族”等文明标语,既能保障食品安全,又可传播文明风尚,通过每日数万份外卖订单的自然流动,将文明理念精准送达市民餐桌。

活动现场,10家网络餐饮服务单位代表、网络餐饮第三方平台代表领取“文明封签”。

## 扬剧协会参加江南胡琴音乐赏析

本报讯 (通讯员 施爱明 记者 沙启慧) 近日,区扬剧协会组织数十名器乐爱好者,赴江苏大剧院参加“弦漾江南”江南胡琴音乐赏析活动。

活动现场,青年二胡演奏家、南京艺术学院音乐学院副教授邢璐,国家一级演员、省第五批扬剧非遗传承人、江都区扬剧协会会长李霞等知名人士、学者,就江南胡琴音乐《二泉映月》《江南春色》及江南丝竹《行街四合》、诗词开篇《杜十娘》、扬剧宫曲《南调》等进行深入细致的讲解剖析,并示范演奏演唱。精彩的讲解和示范赢得阵阵掌声,现场气氛热烈,台下观众纷纷表示大开眼界、受益匪浅。

## 简讯

● 为推进重大项目早落地、快开工,区政务服务大厅住建窗口充分利用市多规合一业务协同平台,根据项目信息进行预审,提出合理化意见建议,为项目后续审批手续提速奠定基础。(李婧)